



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 30 Αυγούστου 2007

Αρ. Πρωτ.: 954

Προς:
Συλλόγους – Μέλη
της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΣΑΒΒΑΤΟ 8 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2007 – 6.00 μ.μ.
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΣΤΗ Δ.Ε.Θ.

Συνάδελφοι,

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. στη συνεδρίασή της την ΠΕΜΠΤΗ 23 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2007, αποφάσισε τη **μαζική συμμετοχή των εργαζομένων στο Πανελλαδικό Συλλαλητήριο** που διοργανώνεται από την Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και τη Γ.Σ.Ε.Ε. στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης το **ΣΑΒΒΑΤΟ 8 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2007**, στις **6.00 το απόγευμα, στο ΑΓΑΛΜΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ** στη Θεσσαλονίκη.

Η κινητοποίηση αυτή γίνεται μετά τις **δραματικές εξελίξεις που είχαμε στις πυρόπληκτες περιοχές**, ιδιαίτερα της Πελοποννήσου και της Εύβοιας, όπου πέρα από την τεράστια οικολογική καταστροφή, θρηνούμε ανθρώπινες ζωές, **ενώ η επόμενη ημέρα** για τους κατοίκους των περιοχών **θα είναι δύσκολη** μιας και καταστράφηκαν το ζωικό και φυσικό κεφάλαιό της.

Οι εργαζόμενοι πρέπει όμως να βγάλουν τα δικά τους συμπεράσματα. Οι ευθύνες της πολιτείας είναι τεράστιες. **Αποδείχθηκε ότι οι νεοφιλελεύθερες πολιτικές**, οι οποίες περιορίζουν λειτουργίες του Κράτους και εμπορευματοποιούν τη χρήση γης, που νομιμοποιούν αυθαίρετα, που δεν προχωρούν στη σύνταξη του Δασολογίου και του Κτηματολογίου, **ενώ θέλουν να αναθεωρήσουν το άρθρο 24 του Συντάγματος, ανοίγουν την όρεξη στους κάθε είδους οικοπεδοφάγους και τα ιδιωτικά συμφέροντα**

Αποδεικνύεται εκ των πραγμάτων **ότι όλος ο μηχανισμός πρόληψης, προστασίας και αντιμετώπισης των πυρκαγιών δεν λειτούργησε αποτελεσματικά**, ανεξάρτητα από τις υπεράνθρωπες προσπάθειες των πυροσβεστών, δασοπυροσβεστών, εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. και των απλών πολιτών. **Συνεπώς είναι αναγκαίος ο πλήρης και συνολικός ανασχεδιασμός και αναδιοργάνωση του συστήματος προστασίας από τις φωτιές, το χτύπημα των οικονομικών συμφερόντων που ωφελούνται και η ριζική αλλαγή των πολιτικών, ώστε να εξασφαλιστεί η πραγματική προστασία των πολιτών, των δασών και του περιβάλλοντος.**

Συνάδελφοι,

Η ακατάσχετη προεκλογική παροχολογία για την λύση των κοινωνικών προβλημάτων και των χρόνιων αιτημάτων των εργαζομένων στο Δημόσιο και στους Ο.Τ.Α. **συνεχίζεται.**

Ένα έργο που οι εργαζόμενοι το έχουν ξαναδεί πολλές φορές και έχουν πλέον συνειδητοποιήσει το μέγεθος της νέας κοροϊδίας.

Μιας κοροϊδίας που έρχεται σαν συνέχεια της υπόσχεσης του ίδιου του Πρωθυπουργού της χώρας και των αρμόδιων Υπουργών για νέο ενιαίο μισθολόγιο από 1-1-2006.

Μιας κοροϊδίας για την υλοποίηση της κυβερνητικής δέσμευσης για την επέκταση των Βαρέων και Ανθυγιεινών Επαγγελματών στους εργαζόμενους των Ο.Τ.Α.

Μιας κοροϊδίας για μονιμοποίηση των 250.000 συμβασιούχων στο Δημόσιο και στους Ο.Τ.Α.

Μιας κοροϊδίας για λύση στα προβλήματα της Υγιεινής και της Ασφάλειας των εργαζομένων στο Δημόσιο και τους Ο.Τ.Α.

Μιας κοροϊδίας για ελάφρυνση των φορολογικών βαρών των μισθωτών, για ουσιαστική αναβάθμιση της Δημόσιας Διοίκησης και ποιότητας στις υπηρεσίες, **για αξιοκρατία στο σύστημα των προσλήψεων και των υπηρεσιακών μεταβολών**, για πραγματική αλλαγή στη σχέση πολίτη – κράτους.

Όλα έμειναν στα χαρτιά και στα λόγια.

Γι' αυτό **οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση καλούνται να διεκδικήσουν αλλά και να δώσουν τη δική τους απάντηση στην πολιτική της κυβέρνησης**, που δημιουργεί νέες ανισότητες, με προεκλογικό, πρόχειρο και αποσπασματικό τρόπο, προσθέτοντας και πολλαπλασιάζοντας τα εμπόδια για το αναγκαίο επίπεδο αμοιβής των Δημοσίων Υπαλλήλων σύμφωνα με τις σύγχρονες ανάγκες.

Την ίδια στιγμή όλοι κρατούν κλειστά τα χαρτιά τους στην αντιμετώπιση του ασφαλιστικού προβλήματος, **με άμεσο κίνδυνο τον περιορισμό του Δημόσιου Χαρακτήρα της Κοινωνικής Ασφάλισης** προς όφελος του Ιδιωτικού. Ιδιαίτερα το τελευταίο διάστημα, μετά και την παρέμβαση της Ευρωπαϊκής Ένωσης και τις ευθύνες της Ελληνικής κυβέρνησης, όπου γίνεται συντονισμένη προσπάθεια **να θεωρηθεί η ασφάλιση των Δημοσίων Υπαλλήλων επαγγελματική και όχι κοινωνική.**

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση μαζί με όλους τους εργαζομένους στο Δημόσιο και Ιδιωτικό Τομέα μπροστά στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης και τις επερχόμενες Βουλευτικές Εκλογές αγωνίζονται και διεκδικούν:

1. **Πραγματικές αυξήσεις** στο εισόδημα των εργαζομένων. – Νέο Μισθολόγιο.
2. **Καταπολέμηση** της ακρίβειας και της λιτότητας.
3. **Υλοποίηση της δέσμευσης** για την επέκταση των Β.Α.Ε. στους εργαζόμενους των Ο.Τ.Α.
4. **Τοπική Αυτοδιοίκηση με Δημόσιο και Κοινωνικό χαρακτήρα** – Κατάργηση του Νόμου για τις Σ.Δ.Ι.Τ.

5. **Τακτοποίηση των συμβασιούχων.** – Κατάργηση του θεσμού των εκτάκτων. – Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού ΤΩΡΑ. – **Ενιαία σχέση εργασίας στο Δημόσιο.**
6. **Υπεράσπιση των δικαιωμάτων** των εργαζομένων στις Δημοτικές Επιχειρήσεις. – Όχι στις Απολύσεις. – **Ενιαίο πλαίσιο αμοιβής και απασχόλησης.**

Συνάδελφοι,

Η καθολική μας αντίδραση και η συμμετοχή όλων μας στις κινητοποιήσεις στο πλαίσιο της Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης είναι η μόνη απάντηση των εργαζομένων σε όσους προσπαθούν για άλλη μία φορά να μας κλείσουν τα μάτια.

ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ
ΣΑΒΒΑΤΟ 8 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2007

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
6.00 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ – ΑΓΑΛΜΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ

ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ Ο.Τ.Α.
5.30 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ – ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Ο Πρόεδρος

Θέμης Μπαλασόπουλος



Ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας

Νικόλαος Τράκας